

Kulturni centar Travno
Zagreb, B. Magovca 17

Zagreb, 25.10.2023

Ur.broj: 3392/23
01-12-2023

ZAPISNIK

37. sjednice Upravnog vijeća Kulturnog centra Travno održane u utorak, 25.10.2023. godine s početkom u 14 sati putem video veze.

Sjednici prisustvuju: Danijel Ljuboja, predsjednik; Larisa Lipovac Navojec, zamjenica predsjednika; Ivana Mihajlic, članica; Gorana Šojat ravnateljica; Slavenka Babić za vođenje bilješki sjednice a za dodatno objašnjenje točke 2 pridružio se Andro Vladušić, 1. Viši stručni suradnik za planiranje, analizu, materijalno financijske poslove i europske fondove.

Za sjednicu je predložen sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika 36. sjednice UV
2. Izmjena plana nabave za 2023. godinu
3. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 1. Pod točkom 1 dnevnog reda sjednice - Usvajanje zapisnika prethodne sjednice Upravnog vijeća

Zapisnik 36. sjednice Upravnog vijeća nije dat na izglasavanje zbog žurnosti potrebe sazivanja 37. sjednice UV.

Ad.2. Pod točkom 2 dnevnog reda sjednice – Izmjena plana nabave za 2023. godinu

Andro Vladušić nas je uputio u problematiku stavke narodne nošnje. Objasnio je da je dosadašnji Plan nabave Kulturnog centra Travno neusklađen sa stvarnim stanjem po stavci broj 93/23 - Narodne nošnje. U slučaju predmeta nabave 93/23 - Narodne nošnje, odnosno prekoračenja procijenjenog iznosa navedenog u Planu nabave, bitno je napomenuti da usprkos svemu niti jedan gospodarski subjekt nije oštećen. Za navedenu stavku Plana nabave ne provodi se postupak jednostavne nabave, odnosno ne prikupljaju se ponude niti objavljuje natječaj, već se otkup narodnih nošnji vrši direktno od vlasnika, ovisno o stanju pojedine nošnje, te iz tog razloga navedena stavka, iako je dijelom Plana nabave, nije predmet javnog gospodarskog interesa. Također je bitno napomenuti da se u Planu nabave ističu procijenjene vrijednosti predmeta nabave. S obzirom na protek vremena od vremena izrade i izglasavanja Plana nabave do vremena provođenja postupka nabave (za neki konkretni predmet nabave), na tržištu dolazi do fluktuacije cijena, te su uvijek moguća odstupanja od predviđenog i izglasanog iznosa. Upravo iz tog razloga nužno je redovno vršiti izmjene Plana nabave. S ovim informacijama, UV je jednoglasno usvojilo Izmjenu plana nabave za 2023. godinu.

Ad.3. Pod točkom 3 dnevnog reda sjednice – Razno

Pod točkom ratno nije bilo komentara.

Sjednica je završila u 14,20 sati.

Zapisała

Slavenka Babić

Predsjednik Upravnog vijeća

Danijel Ljuboja